
ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΕΚΒΙΑΣΜΟΥΣ
ΤΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΟΥ Ρ/Σ «ΣΚΑΪ
100,3»  ΜΕ  ΠΡΟΣΧΗΜΑ  ΤΗΝ
«ΕΘΕΛΟΥΣΙΑ ΕΞΟΔΟ»
To Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ καταγγέλλει τους εκβιασμούς
μέσω της «εθελούσιας εξόδου», που υφίστανται οι συνάδελφοι
στον  Ρ/Σ  «ΣΚΑΙ  100,3»  ένα  μόλις  χρόνο  μετά  την  �επίσης�
αυθαίρετη  και  καταχρηστική  περικοπή  των  μηνιαίων  αποδοχών
τους.

Στόχος της επιχείρησης, όπως προκύπτει από ανακοινώσεις και
κάθε  είδους  διαρροές  από  εκπρόσωπους  της  ιδιοκτησίας  του
ομίλου Αλαφούζου καθώς και από «καλοθελητές», δεν είναι «ένα
ελκυστικό πακέτο αποζημίωσης» αλλά το τελικό ξεκαθάρισμα όσων
ακόμη ασκούν το επάγγελμα με βάση τον κώδικα δημοσιογραφικής
δεοντολογίας.  Παράλληλα,  επιθυμούν  τη  δημιουργία  μιας  νέας
τάξης εργαζομένων στα ΜΜΕ με πολύ χαμηλούς μισθούς και χωρίς
ασφάλιση.

Η ευθεία άλλωστε ομολογία τους για «μια προσαρμογή στα νέα
δεδομένα»,  δυστυχώς  δεν  αφήνει  περιθώρια  αμφισβήτησης
αναφορικά  με  τα  όσα  σχεδιάζονται  στο  συγκρότημα  του  Νέου
Φαλήρου «πατώντας» πάνω στην κρίση, η οποία μαστίζει (και) τον
κλάδο  μας  συνάμα  με  τους  νέους  αντεργατικούς  νόμους,  που
δίνουν  τη  δυνατότητα  στις  επιχειρήσεις  να  απολύουν  με
προειδοποίηση  και  (στην  καλύτερη  περίπτωση)  με  μισή
αποζημίωση. Ακόμα, να θυμίσουμε, πως το συγκρότημα του Γιάννη
Αλαφούζου ήταν το πρώτο, που επέβαλε ατομικές συμβάσεις στους
εργαζόμενους.

Η ΕΣΗΕΑ ζητεί από την ιδιοκτησία του ομίλου Αλαφούζου:

Να σταματήσουν τώρα οι πιέσεις προς τους συναδέλφους,
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που δεν έχουν αποδεχτεί το «πρόγραμμα της εθελούσιας».
Να δεσμευτεί, ότι οι εργαζόμενοι στον Ρ/Σ «ΣΚΑΙ 100,3»,
που παραμένουν στις θέσεις τους, δεν θα υποστούν νέες
μειώσεις και δεν θα απολυθούν, επειδή δεν δέχτηκαν την
εθελούσια έξοδο ή μια πιθανή νέα μείωση αποδοχών.

Την  Παρασκευή,  14  Δεκεμβρίου  2012  στις  3  το  μεσημέρι  στα
γραφεία του ραδιοφώνου (Εθνάρχου Μακαρίου και Φαληρέως 2) θα
πραγματοποιηθεί  συνέλευση  των  εργαζομένων,  παρουσία
αντιπροσωπείας  του  Δ.Σ.  της  Ενώσεως.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


